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K, L yaylan özdeştir. K yayı F kuvveti ile sıkıştırılırken L yayı 

F kuvveti ile Veriliyor. 

K yayında depolanan potansiyel enerji E olduğuna göre, 

L de depolanan kaç E dir? 
 

A) 
1 
4 B) 1 C) 2 

 

D) 2 E) 4 

 
 

 

 

 

 

K, L yayları özdeptir. K yayı x kadar sıkıştırılırksn L yayının 2x 

kadar uzaması sağlanıyor. Bu durumda K nin potansiyel ener- 

jisi Eg, L ninki de EL oluyor. 
 

Buna göre, 
Eq 

oranı nedir? 
EL 

A) 
1
 

 

B) 
1

 
3 C)  

1 
D) 1 E) 2 

 
 
 

 

   P cismi,  yay  sabitleri  sırasıyla k, 2k olan K, L 

yaylarl ile şekildeki gibi asılmlştlr. Denge duru- 

munda K nin potansiyel eneqisi Eş, L ninki de EL 

dir. 
 

Buna göre, 
Eg 

EL 
oranı nedir? 

} P 
 

 

A) 4 
 

B) 2 C) 1 D) 
1

 E) 
1

 
4 

 
 

 

 

  
 

Özdeş X, Y yayları, sürtünmesiz yatay düzlemlerde K, L ci- 

simlerine bağlanarak F büyüklüğündeki kuwetler şekildeki gibi 

uygulanlyor. Denge durumunda X yayınln potansiyel enerisi 

Eş, Y ninki de Ey oluyor. 

E 
Buna göre, 

Ey 
oranı nedir? (cos60° = 0,5) 

WY! F1 

L yayı 
F 

K yayı 
F 

g 

L yayı 
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Cevaplar : 

1)B, 2)A, 3)B, 4)E, 5)D, 6)E, 


